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RENSEIGNEMENTS RELATIFS AU RENOUVELLEMENT DE CEMAG INVEST AUX FONCTIONS D’ADMINISTRATEUR 

ASSEMBLEE GENERALE MIXTE DU 8 JUIN 2023


DENOMINATION SOCIALE : CEMAG INVEST

SIEGE SOCIAL : 55 rue de Turbigo - 75003 Paris

RCS : 818 807 422

MANDATS EXERCES DANS LE GROUPE : 

Président et membre du Comité d’Audit
Membre du Comité des nominations et des rémunérations

NOMBRE D’ACTIONS DE LA SOCIETE POSSEDEES : 765.646


INFORMATIONS SUR LE REPRESENTANT PERMANENT :



NOM ET PRENOM USUEL : Madame Catherine Dunand

AGE : Née le 19/10/1961 (61 ans)

REFERENCES PROFESSIONNELLES ET ACTIVITES EXERCEES DANS D’AUTRES SOCIETES, AU COURS DES CINQ DERNIERES ANNEES :

Catherine Dunand est diplômée de l’Ecole Centrale de Lyon, a un MBA de l’INSEAD, et un diplôme d’administrateur certifié de Sciences Po/IFA (Institut Français des Administrateurs).
Catherine Dunand a occupé plusieurs postes de direction dans l’industrie pharmaceutique, dont ceux de dirigeante du marketing international et directrice générale de zones géographiques internationales dans des sociétés telles que Roussel Uclaf et Hoechst Marion Roussel, (aujourd’hui Sanofi) ou Servier. Elle a également mené à bien plusieurs missions de fusions et acquisitions, ainsi que des projets de réorganisation.
Puis, Catherine Dunand a dirigé plusieurs PME dans des contextes de LBO notamment.
Catherine s’est ensuite consacrée à des activités de conseil en stratégie et gouvernance pour des PME en croissance et s’est vu confier des mandats d’administrateur notamment pour des entreprises familiales, des sociétés cotées et des fonds de capital-investissement.
En 2016, Catherine Dunand a co fondé Cemag Invest, qui investit de manière minoritaire dans des sociétés de technologie et de santé, structure qu’elle dirige depuis lors.
Depuis 2019, Catherine est également présidente de SFFP, une fondation américaine dédiée à la santé des femmes, et depuis 2020 présidente du conseil d’administration de Diabeloop SA.
Depuis 2017, Catherine est présidente du comité d’audit d’Advicenne et depuis 2019, membre du comité des nominations et rémunérations.

AUTRES EMPLOIS OU FONCTIONS EXERCES DANS LA SOCIETE :

Néant

NOMBRE D’ACTIONS DE LA SOCIETE POSSEDEES : 

Aucune action détenue








