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RENSEIGNEMENTS RELATIFS AU RENOUVELLEMENT DE MONSIEUR PHILIPPE BOUCHERON AUX FONCTIONS D’ADMINISTRATEUR 

ASSEMBLEE GENERALE MIXTE DU 8 JUIN 2023




NOM ET PRENOM USUEL : Monsieur Philippe Boucheron

AGE : Né le 27/12/1966 (56 ans)

REFERENCES PROFESSIONNELLES ET ACTIVITES EXERCEES DANS D’AUTRES SOCIETES, AU COURS DES CINQ DERNIERES ANNEES :

Philippe Boucheron a plus de vingt ans d’expérience dans les investissements en sciences de la vie et occupe actuellement le poste de Directeur Adjoint des Investissements dans les Sciences de la Vie à Bpifrance.

De 1993 à 1996, Philippe était associé chez BioCapital LP, l’un des plus importants fonds de capital de risque canadiens dédié aux biotechnologies. En 1997, il rejoint l’équipe de recherche actions valeurs moyennes d’ING Barings Ferri, à Paris, qu’il dirige jusqu’en 2000 en se concentrant sur les valeurs biotechnologiques françaises et européennes cotées.

En 2000, il co-fonda Bioam Funds, dédié aux investissements de démarrage dans les sciences de la vie, en tant que Directeur des Investissements, puis, en 2004, en tant que Président du Directoire. Après la fusion de Bioam avec CDC Entreprises en juillet 2010, Philippe a rejoint l’équipe des sciences de la vie de CDC Entreprises en tant que Directeur des Investissements.

CDC Entreprises, FSI et Oséo fusionnèrent pour former Bpifrance en 2013. Depuis lors, Philippe a occupé le poste de Directeur Adjoint des Investissements des Sciences de la Vie et siège au Comité des Investissements de Bpifrance. Il siège également aux Conseils d’administration de GamaMabs Pharma, NH TherAguix, Limflow et CorWave et au Conseil de surveillance d’Ademtech.

AUTRES EMPLOIS OU FONCTIONS EXERCES DANS LA SOCIETE :

Président et membre du Comité des nominations et des rémunérations
Président du Conseil d’administration

NOMBRE D’ACTIONS DE LA SOCIETE POSSEDEES : 

Aucune action détenue







