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RENSEIGNEMENTS RELATIFS A LA CANDIDATURE DE MONSIEUR DIDIER LAURENS AUX FONCTIONS D’ADMINISTRATEUR 

ASSEMBLEE GENERALE MIXTE DU 15 MAI 2025




NOM ET PRENOM USUEL : Monsieur Didier Laurens

AGE : Né le 7/06/1965 (59 ans)

REFERENCES PROFESSIONNELLES ET ACTIVITES EXERCEES DANS D’AUTRES SOCIETES, AU COURS DES CINQ DERNIERES ANNEES :

Didier Laurens a rejoint Advicenne en tant que DG en mai 2021 et assumé le rôle de directeur financier. 
Il possède une vaste expérience dans les secteurs de la finance et de la santé, ayant précédemment occupé le poste de directeur financier et d’analyste financier spécialisé dans les secteurs pharma / biotech. 
Il était auparavant directeur financier d’Ecential Robotics, une société privée de technologie médicale qui commercialise des solutions robotiques pour la chirurgie de la colonne vertébrale. 
Auparavant, il a occupé le poste de directeur financier de Pixium Vision (Euronext Paris : ALPIX), directeur financier par intérim de Korian (Euronext Paris : KORI) après en avoir été le directeur des financements, de la trésorerie et des relations investisseurs. De 1999 à 2013, il a été analyste financier spécialisé dans le secteur de la santé chez Oddo BHF et Société Générale. Il a également géré la recherche sur les actions de moyenne capitalisation de ces deux banques et a participé à de nombreuses introductions en bourse dans le domaine de la santé.

AUTRES EMPLOIS OU FONCTIONS EXERCES DANS LA SOCIETE :

Directeur Administratif et Financier au sein de la société Advicenne
Directeur Général de la société Advicenne

NOMBRE D’ACTIONS DE LA SOCIETE POSSEDEES : 

Aucune action détenue






